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Controller da incasso a parete progettato per il controllo a distanza degli amplificatori
mod. PAA 720MBZX e PAA 6240DMZ.

Collegandolo tramite cavo RJ 45 ad una delle prese presenti sul’amplificatore,
permettera di scegliere, per una specifica zona, la sorgente audio da riprodurre e
il di regolarne il volume. Il tutto senza doversi recare nel locale dove € posizionato
'amplificatore.Per il posizionamento a parete occorre utilizzare il box mod. “PA
WALLBOX” .

WHITE

L'installazione di questo prodotto deve essere effettuata esclusivamente da tecnici
specializzati, competenti di impanti elettrici e di sonorizzazione.

In caso di installazione o collegamenti errati il produttore non si assume alcuna
responsabilita per danni a persone o cose.

Conservate il manuale di istruzioni per utilizzi futuri.

Riferitevi alla figura sottostante per il corretto collegamento dei cavi.
Prima di procedere con l'installazione assicuratevi che I'amplificatore
sia spento. Tutte le procedure di installazione vanno effettuate
rigorosamente ad apparecchi scollegati dalla rete elettrica.

Utilizzo

Una volta terminati i collegamenti potete alimentare ed accendere I'amplificatore. ||
pannello mostrera sul display la zona a cui ¢ stato collegato.

Utilizzate i tasti “SOURCE” per selezionare la sorgente audio desiderata.

Utilizzate i tasti “VOL” per regolare il volume a piacimento.

Tramite il tasto “Bluetooth” potrete attivare la relativa funzione e connettere il vostro
dispositivo per la riproduzione dell’audio in esso contenuto.

La password per il pairing bluetooth é&: 2018

Conformita, garanzia e assistenza

Il marchio CE indica che il prodotto € conforme ai requisiti essenziali delle direttive
europee e relative norme ad esso applicabili.

Il prodotto & coperto da garanzia in base alle vigenti normative nazionali ed Europee.
Per le condizioni complete di garanzia e per effettuare richieste di assistenza visitate
il sito internet: www.glemm.eu. Vi suggeriamo anche di procedere alla registrazione
del prodotto, loggandovi nell'area riservata del sito. Avrete cosi la possibilita di
ricevere aggiornamenti e informazioni sui nostri articoli.

C€

Il fabbricante, allo scopo di migliorare i propri prodotti, si riserva il diritto di modificarne le
caratteristiche siano esse tecniche o estetiche, in qualsiasi momento e senza alcun preavviso.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ EU - EU COMPLIANCE DECLARATION
conformita UE e disponibile al seguente indirizzo internet: www.karmaitaliana.it

is available at the following internet address: www.karmaitaliana.it
Karma ltaliana Srl

Caratteristiche tecniche / Technical specifications

Scatola da incasso / Wall box PA WALLBOX (non inclusa / not included)

Foro x scatola da incasso / Wall box hole 70 x 70 x 70 mm

Tipo di cavo / Cable type RJ 45 cat 5 (max 200mt)
5.0 - Freq. 2.4 Ghz

85x85x35mm (Ixhxp)

Bluetooth

Dimensioni / Dimensions

Peso / Weight 0,2 Kg

Lo smaltimento del prodotto deve
essere effettuato conferendolo
ad un apposito centro di raccolta
differenziata per rifiuti elettrici ed

At the end of its life the fixture
must be conferred to an authorized
disposal center for collection of
electronic and electrical waste. (Dir.

elettronici (Dir. 2012/19/UE). 2012/19/UE).
I
Prodotto da / produced by:
KARMA ITALIANA Srl www.glemm.eu

Via Gozzano 38/bis
21052 Busto Arsizio (VA)
www.karmaitaliana.it

178 - Made in P.R.C.

Controller a parete/ In-wall controller

Model name: PWC 2

In wall controller designed for remote control of amplifiers mod. PAA 720MBZX and
PAA 6240DMZ.

By connecting it, via RJ 45 cable, to one of the amplifier’s zones, it is possible to
select, for a specific zone, the audio source to be played and to adjust its volume. All
this can be done without necessity of going to the room where the amplfier is located.
For wall mounting it is necessary to use the box mod.“PA WALLBOX”.

The installation of this product must be carried out exclusively by specialized
technicians, skilled in electric and audio systems.

In case of wrong installation or connections, the manufacturer doesn’t take any
responsibility for damages to people or objects.

Please keep this manual for future reference.

Refer to the below picture for correct cable connection. Before starting
the installation, make sure that the amplifier is turned off. All the
installation operations must absolutely be carried out
with the fixtures disconnected from the power outlet.

Use

Once completed the connections you can power and turn on the amplfier. The panel
will show on the display the zone to which it has been connected.

Use the “SOURCE” keys to select the desired audio source.

Use the "VOL” keys to adjust the volume as wished.

Thanks to the “Bluetooth” key you can activate this function and connect your device
to play audio from it.

The password for bluetooth pairing is: 2018

Compliance, warranty and service

The CE brand indicates that the product complies with the essential requirements of
the applicable European directives and related standards.

The product is covered by warranty according to current national and European
regulations.

For complete warranty conditions and for technical service requests visit the
website: www.glemm.eu. We also suggest to register your product, by logging into
the website’s private area. In this way you will have the possibility to receive updates
and information on our items.

|l fabbricante, KARMA ITALIANA SRL, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio controller a parete PWC 2 & conforme alla direttiva 2014/53/UE. |l testo completo della dichiarazione di

Hereby, KARMA ITALIANA SRL declares that the radio equipment type in-wall controller PWC 2 is in compliance with Directive 2014/53/EU.The full text of the EU declaration of conformity

The manufacturer, in order to improve its products, reserves the right to modify the characteristics
whether technical or aesthetic, at any time and without notice.

S — )

12345678 ;

RJ45 | PWC2
24V
0-

(] wiingmettod (@)
1RSI

Qv

S

e — —— 4

rree

0 (N (U W




